

现代快报

2008年9月6日 星期六
责编:陶晶 美编:侯婕 组版:丁亚平

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

胡卫东主动让位专心学习

南钢新赛季将请外教掌教鞭



昨天，南钢俱乐部对外宣布，新赛季将聘请外籍教练担任球队主教练，这让所有人都感到惊讶。不过更加令人意外的是，记者经过采访后得知，胡卫东其实还是南钢队的主教练，只不过他在新赛季的主要任务就是学习，提高自己的执教水平，这一点已经得到了南钢俱乐部和江苏省体育局双方面的证实，而且，这一次让位竟然还是胡卫东本人主动提出来的。

下课只是表象

昨天，南钢俱乐部明确表示，新赛季联赛球队的主教练由外教担任。因此，关于老胡下课的说法便迅速流传开来，然而事实上，南钢俱乐部总经理周伟在接受记者采访时解释说：“胡卫东依然是江苏男篮的主教练。”

周伟表示，外教只是在联赛期间担任球队主教练。这样安排，也有利于高水平外教充分发挥能力，而在平时，胡卫东依然是球队的主帅。

俱乐部希望，年轻的老胡能够从外教身上多学点东西，为更好地执教南钢进行“充电”。对于请来的外教，俱乐部的观点是，外教还必须担起当胡卫东老师的任务。不可否认，欧美的篮球水平远远高于中国，每天和外教相处，相信老胡一定能够有所提高。就像近年来表现不俗的辽宁队主帅郭士强，如果不是从中国男篮主帅尤纳斯身上学到很多东西，他不会

把辽宁队带到总决赛。

而一位体育局内部人士的解释更加明确：“胡卫东就是江苏男篮的主教练，无论是南钢队还是明年参加十一运会的江苏男篮，胡卫东都是主教练。之所以暂时让外教执教，主要考虑到胡卫东需要学习，我们希望通过一年的学习，让胡卫东成为一个更加出色的教练。这也是我们一直以来培养本土教练的想法。”

老胡主动让位

事实上，为球队寻找一名高水平外教的建议还是胡卫东首先提出来的。球员时代的老胡叱咤风云，但是作为教练，他毕竟还年轻。而且老胡这么多年来很少接触外面的世界，因此他一直全力寻找机会向高水平的外籍教练学习。

6月份在昆明举行的CBA俱乐部联席会议期间，胡卫东就找到俱乐部总经理周伟，表示自己希望能够赴美学习，学成之后再回来执教南钢。“老胡跟我谈了很长时间，他的想法也是发自内心的，我

们俱乐部肯定尊重他的意见。”周总说。

回来之后，俱乐部董事会召开了一次会议，江苏省体育局副局长杨国庆和省篮排球管理中心主任刘斌都在，老胡把自己的想法再次抛了出来，最终得到了领导们的同意。据了解，此前中国篮球曾经委派几名年轻教练赴美学习，老胡昔日的队友也在里面，其实江苏省体育局也争取到了一个名额，不过最终因为种种原因老胡并没有去成。到了今天，老胡表示只要能够学习就行，无论

是留在国内跟着外教学习，还是赴美学习，他都没有意见。

不过，老胡能否专心去学习还要看外教的水平，一旦联赛前无法寻找到合适的外教，老胡极有可能继续执掌教鞭。“老胡下一步怎么安排还是看外教的情况，如果外教通过了我们的考核，老胡留在家里学习或者赴美学习到时候再来研究，但一旦外教达不到我们的要求，我们只能让老胡暂时延缓学习的过程了，毕竟江苏篮球还是离不开胡卫东的。”周总说道。



杰森·莱比迪奥科斯

外教明天抵宁

根据记者从南钢俱乐部得到的消息，NCAA名帅杰森·莱比迪奥科斯将于明天抵宁接受考察，一旦他通过了专家组的测验，他将成为南钢队历史上第二名外籍主教练。不过为了确保外教的水平，南钢大华俱乐部仍在全力操作NBA老帅沃尔克来宁。

此前，南钢队曾经聘请韩国人陈孝准为主教练，虽然陈孝准带队成绩一般，但由于在年轻队员的培养上贡献不错，所以在离开之后还是受到了好评。此次外教的来头显然要比陈孝准大得多，已经在美国高水平联赛中执教多年的杰森·莱比迪奥科斯在美国篮球界是一位知名度很高的教练。在来华之前，他曾是美国NCAA(大学联赛)的得州大学埃尔帕索分校(UTEP)的主

教练。杰森今年43岁，从1999年开始，他一直在美国NCAA担任主教练。杰森能够从众多的竞争者中获得试训的机会，完全凭借其出色的履历。在强队如林的NCAA，杰森曾经连续6年带队杀入八强，并在2007年被评为NCAA最佳教练之一。目前，俱乐部已经为杰森准备了大量的球队比赛录像，在看完这些影像资料后，杰森将开始带队训练。

其实，担任NBA球队主教练12年的沃尔克才是南钢大华真正看中的人选。然而虽然沃尔克本人也非常想来南钢大华执教，但是作为NBA资深主帅，他实在放不下面子接受试训。目前，这方面的分歧是他南京之行的唯一障碍。不过南钢俱乐部表示，鉴于沃

尔克的水平，俱乐部依然在积极争取。如果沃尔克最终答应前来试训，俱乐部会让这两名教练各带队一两天，然后根据两人的表现确定谁是球队的教练。

“从资料上看，这名外教的水平还是不错的，但我们也召集了教练组和省内的一些篮球专家，等外教来了进行考察，如果外教的能力得到认可，我们会尽快与外教签订合作协议。”俱乐部总经理周伟告诉记者。

快报记者 沈忱

豪享来中西餐厅
主营:中西套餐/港式茶点/风味小菜/时尚饮品

6缤纷开业 折特惠

豪享来金轮店
9月5日隆重开业
开业三天全场套餐6折酬宾

9月8日长乐路店三周年庆
9月26日丹凤街店三周年庆
店庆三天全场西式套餐6折酬宾
其他分店吃套餐送10元抵用券

南京片区:
中央路分店:中央路175号(湖南路口,玄武饭店旁)
新街口分店:洪武路50号(金茂大厦流行市场一楼)
广州路分店:广州路5号(君临国际大厦B幢106)
长乐路分店:长乐路91号(好又多超市对面)
丹凤街分店:丹凤街38号(恒基通讯市场旁)
金轮广场分店:汉中路8号(金轮天地负一楼)

电话:83321708 电话:84787318 电话:51860068 电话:52233058 电话:83351668 电话:84773018

大型免费停车场

8贤会所

依秦淮河畔 宫廷式古色古香环境

洗去疲劳 更俱王者风范 享八贤王皇家式服务 电话:86594489 地址:清凉门大桥下鑫宏花园小区前

长期招聘按摩技师